I. megoldas: Ha a test sarlédas nélkiil gurul, akkor sebessége a lejté aljan v = 1/2gh. Rugalmas {itk6zés utan a
lejt6 hajlasszogével azonos szog alatt ugyanilyen sebességgel indul tovabb. A parabola palya legnagyobb magasséga:
s, = v? -sin® a/2g, v és s, megfelels értékeit beirva sin® a = '/, és ebbdl a = 45°.

II. megoldas: A hajlasszog az energiatétel segitségével kozvetleniil megallapithato. A visszapattanas utan az
eredeti energia fele helyzeti energiava, mésik fele a vizszintes sebességkomponensbdl szarmazo mozgési energiava alakul
at. Visszapattanaskor tehat a fiiggbleges és a vizszintes sebességkomponens nagysaga egyenld a megfelel6 mozgasi
energiak egyenlGsége miatt. Igy a sebességvektor hajlasszoge o = 45°.
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